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OBSERVERA! 

■ Innan du använder röjsågen ska du noggrant läsa 
dessa bruksanvisningar för att förstå hur 
maskinen används på rätt sätt. 

■ Förvara denna handbok nära till hands. 

 

 

SÄKERHETEN FÖRST 

 

Varningar och anvisningar märkta med symbolen  i dessa bruksanvisningar är avgörande och måste iakttas 

för att undvika allvarliga skador. Läs dem omsorgsfullt och följ dem noggrant. 

 

Varning! 
Läs anvisningarna noga innan du tar produkten i bruk. 
Anvisningarna minskar risken för personskador. 
 
Den här enheten får endast användas av barn över 8 år och av personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller 
mental förmåga, samt av personer med bristande erfarenhet och kunskap, förutsatt att de övervakas eller 
instrueras beträffande hur enheten används på ett säkert sätt och förstår de risker som hör samman med 
dess användning.  
 
Barn får inte leka med enheten.  
Barn får inte heller ansluta enheten till eluttag, rengöra den eller utföra underhållsåtgärder på den utan 
uppsikt. 
Barn under 3 år ska inte befinna sig i närheten såvida de inte är under konstant uppsikt. 
 

■ ANMÄRKNINGAR BETRÄFFANDE VARNINGAR SOM INGÅR I DEN HÄR 
BRUKSANVISNINGEN 

VARNING! 
Detta märke indikerar en anvisning som, om den inte följs, kan leda till allvarliga personskador och dödsfall. 

VIKTIGT 
Detta märke indikerar en anvisning som, om den inte följs, leder till mekaniska funktionsstörningar i 
produkten eller att den går sönder eller skadas. 

ANMÄRKNING 
Detta märke innehåller ett tips eller en anvisning som är av nytta i användningen av produkten. 
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1. DELARNAS PLACERING 
1. Bränsletank 

2. Startmotor 

3. Luftrenare 

4. Bas 

5. Motorns strömbrytare 

6. Hölje 

7. Upphängningsanordning 

8. Handtag 

9. Handtagsfäste 

10. Gasreglage 

11. Gasvajer 

12. Stativ 

13. Säkerhetsskydd 

14. Växelkåpa 

15. Blad 
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2. MASKINENS VARNINGSMÄRKEN 

(1) Läs handboken innan du tar den här maskinen i bruk. 

(2) Använd hjälm, skyddsglasögon och hörselskydd. 

(3) Varning!/Obs! 

(4) Håll barn, obehöriga och medhjälpare på 15 meters avstånd från röjsågen. 

VARNING! 

Modifiera inte röjsågen. 

Om du använder röjsågen i modifierat skick eller om du inte följer bruksanvisningarna som ges i den här 

handboken ogiltigförklaras garantin. 
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3. MASKINENS SYMBOLER 
 

För att användningen och underhållet ska vara tryggt har symbolerna graverats i maskinen. 

Följ dessa märken för att säkerställa att du inte gör fel. 

 (A). Märke för tillsättning av BRÄNSLEBLANDNING 

Plats:  BRÄNSLETANKENS LOCK 

(B). Chokens stängningsriktning  

Plats:  LUFTRENARENS LOCK 

(c). Chokens öppningsriktning  

Plats:  LUFTRENARENS LOCK 

4. SÄKERHETSÅTGÄRDER 
■ INNAN MASKINEN TAS I BRUK 

a. Läs denna användarhandbok noggrant för att förstå hur enheten används. 

b. Den här enheten är avsedd för gräsklippning och får inte användas till något annat 

ändamål. 

c. Använd inte röjsågen när du är påverkad av alkohol, är trött eller har sovit dåligt, 

om du är påverkad av mediciner och inte heller när din bedömningsförmåga är nedsatt av 

andra orsaker eller du inte kan använda röjsågen på ett erforderligt och tryggt sätt. 

d. Starta inte motorn i inomhusutrymmen. Avgaserna innehåller skadlig kolmonoxid. 

e. Använd inte röjsågen under följande förhållanden: 

När underlaget är halt eller då andra faktorer äventyrar din möjlighet 

att stå stabilt. 

2.  Om det är mörkt, dimmigt eller om sikten på annat sätt är begränsad och 

användningsområdet är svårt att se tydligt. 

3.  I hällregn, vid åskväder, i hård vind eller när väderförhållandena annars gör det farligt 

att använda produkten. 

f. När du använder enheten för första gången ska du be en erfaren användare om råd 

innan du inleder själva arbetet. 

g.  Sömnbrist, trötthet och fysisk utmattning försämrar din uppmärksamhetsförmåga, vilket i sin tur kan leda 

till olyckor och skador. Begränsa den ihållande användningen av enheten till 30–40 minuter åt gången och 

vila i 10–20 minuter mellan arbetspassen. Försök också begränsa den dagliga arbetstiden till högst två 

timmar. 

h. Se till att ha handboken tillgänglig så att du i händelse av problem kan komma åt att läsa den. 

i. Ge alltid handboken till den nya ägaren om du säljer eller hyr ut enheten eller på annat sätt ändra 

enhetens ägarrätt. 

j. Låt inte barn eller personer med bristande kunskap om informationen i denna handbok använda röjsågen. 
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■ ARBETSKLÄDER OCH SKYDD 

A. När du använder den här röjsågen bör du bära lämpliga kläder och 

erforderlig skyddsutrustning: 

(1) Hjälm 

(2) Skyddsglasögon eller ansiktsskydd 

(3) Tjocka arbetshandskar 

(4) Halkfria skyddsskor 

(5) Hörselskydd 

B. Ha med dig: 

1. Medföljande verktyg och filer 

2. Korrekt förvarat bränsle 

3. Reservblad 

4. Redskap för att märka ut arbetsområdet (rep, varningsmärken) 

5. Visselpipa (för samarbete och nödsituationer) 

6. Yxa eller såg (för att röja hinder) 

C. Använd inte röjsågen när du bär byxor med vida ben, sandaler eller är barfota. 

■ VARNINGAR BETRÄFFANDE HANTERING AV BRÄNSLE 

a. Enhetsmotorn har utformats för att fungera med bränsleblandningar, som innehåller 

mycket lättantändligt bensin. Förvara aldrig bränslekanistern och fyll aldrig bränsletanken på 

en plats där det förekommer en värmepanna, spis, vedugn, elgnistor eller någon annan värme- 

eller eldkälla, som kan antända bränslet. 

b. Det är extremt farligt att röka vid användning av röjsågen och påfyllning av dess bränsletank. Håll tända 

cigaretter på avstånd från röjsågen. 

c. När du fyller på bränsletanken ska du alltid först stänga av motorn och kontrollera omgivningen noggrant 

för att säkerställa att det inte förekommer öppen eld eller gnistor i närheten. 

d. Om bränsle stänker vid påfyllning av tanken, ska du torka upp stänk med en torr trasa innan du startar 

motorn på nytt. 

e. Vrid åt bränsletankens lock ordentligt efter avslutad tankning och bär enheten minst tre meter ifrån 

tankningsplatsen innan du startar motorn. 

■ KONTROLLER FÖRE ANVÄNDNING AV RÖJSÅGEN 

a. Innan du inleder arbetet ska du se dig noggrant omkring för att få en uppfattning om markunderlaget, 

hurdant gräset som ska klippas är och för att säkerställa att det inte finns några hinder, som du kan stöta 

på under arbetets gång. Avlägsna sådana hinder som kan lösgöras. 
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b. Med riskområde avses det område vara som sträcker sig med en diameter om 15 meter runt personen 

som arbetar med röjsågen och det området får inte beträdas medan röjsågen används. Märk vid behov ut 

området med varningsrep, varningsmärken eller andra varningar. När två eller flera personer arbetar samtidigt 

ska du alltid se till att vara uppmärksam på din omgivning och andra arbetare i området så att 

säkerhetsavståndet mellan personerna bibehålls. 

c. Säkerställ att det inte finns några lösa skruvar eller bultar, att det inte 

har uppstått några bränsleläckage, sprickor, bucklor eller andra fel, som 

äventyrar en trygg användning av enheten. Iaktta särskild uppmärksamhet när 

du kontrollerar att det inte har uppstått skador på bladen eller i de 

anslutningar som bladen är fästa med i röjsågen. 

d. Använd inte böjda, vridna, spruckna, defekta eller trasiga blad. 

e. Håll alltid bladet vasst. 

f. Fila skärkanterna, håll bladets gavelbåge vass och runda av kanten. 

g. Kontrollera att bladets fästbult och säkerställ att bladet roterar utan 

problem och utan att föra onormalt ljud. 

■ ANMÄRKNINGAR BETRÄFFANDE START AV MOTORN 

1. Kontrollera noggrant att det inte finns några hinder inom en radie om 15 meter från röjsågen. 

2. Placera röjsågen på marken på ett jämnt underlag och håll den stabilt på plats, så att 

varken bladen eller gasreglaget vidrör hinder då motorn startas. 

3. Vrid inte gasreglaget till tomgångsvarvtal då du startar motorn. 

4. Om bladen fortsätter att rotera även efter att gasreglaget har flyttats 

till dess ursprungliga läge ska du stänga av motorn, kontrollera gasvajern 

och andra delar. 

 

■ FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER BETRÄFFANDE KAST 

♦ Om det roterande bladet träffar ett fast föremål på en kritisk plats kan det leda till en allvarlig reaktion. 

Detta kallas för kast. Användaren kan till följd av kast förlora kontrollen över enheten, vilket kan leda till 

allvarliga skador och dödsfall. 

Undvik kast genom att följa dessa försiktighetsåtgärder: 

1. Innan du inleder arbetet ska du se till att tömma arbetsområdet och avlägsna hinder. 

2. När du använder röjsågen ska du endast hålla i handtagen. 
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3. När du använder röjsågen ska du aldrig rikta blicken någon annanstans. Om du måste titta någon 

annanstans ska du vrida gasreglaget till tomgångsvarvtal. 

4. När du använder röjsågen ska du aldrig ha den i närheten av dina fötter och heller aldrig lyfta den högre än 

midjehöjd. 

■ ANMÄRKNINGAR BETRÄFFANDE TRANSPORT 

1. Kontrollera att bladskyddet är på plats. 

2. Om du transporterar röjsågen med bil ska du surra fast den stabilt med ett rep. Transportera inte röjsågen 

med cykel eller motorcykel eftersom det är farligt. 

3. Transportera inte röjsågen några längre sträckor på guppiga vägar utan att först tömma bränsletanken, 

eftersom det annars kan uppstå bränsleläckage. 

■ FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER BETRÄFFANDE ANVÄNDNINGEN 

1. Ta ett stabilt tag om handtagen med båda händerna. Om du måste avbryta arbetet, vrid gasreglaget till 

tomgångsvarvtal. 

2. Se till att ha en stabil ställning under hela arbetets gång. 

3. Håll motorns varvtal på en nivå som motsvarar uppgiften som ska utföras. Använd inte varvtal som är 

högre än nödvändigt. 

4. Om gräs fastnar i bladet under användningen eller om du måste inspektera enheten 

eller fylla på bränsle ska du alltid först stänga av motorn. 

5. Om bladet stöter i ett hårt föremål, såsom en sten, ska du genast stänga av motorn 

och kontrollera att bladet inte har blivit defekt. Om bladet har blivit defekt ska du byta ut 

det. 

6. Om du hör att någon ropar på dig eller om du på annat sätt störs mitt i arbetet ska du 

alltid först stänga av motorn innan du vänder dig om. 

7. Vidrör aldrig tändstiftet eller dess ledare medan motorn är igång. Det kan förorsaka 

elstötar. 

8. Rör aldrig ljuddämparen, tändstiftet eller motorns metalldelar då motorn är igång 

eller genast efter att motorn har stängts av. I annat fall kan det leda till allvarliga 

brännskador. 

9. När du avslutar arbetet på ett ställe och vill fortsätta på ett annat ska du stänga av motorn och vrida 

enheten så att bladen är riktade bort från dig. 

■ FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER BETRÄFFANDE SERVICE 

1. Utför tidvis de service- och kontrollåtgärder som anges i den här handboken. Om delar måste bytas eller om 

sådana underhålls- eller reparationsarbeten måste utföras som inte beskrivs i den här handboken ska du be din 

närmaste auktoriserade servicebutik om råd. 

2. Du får under inga omständigheter demontera röjsågen själv eller modifiera den på något som helst sätt. I 



 

 

 

Ägarens handbok 
 

 

 

annat fall kan den skadas i driften eller så fungerar den inte nödvändigtvis rätt. 

3. Kom alltid ihåg att stänga av motorn innan du inleder serviceåtgärder eller kontroller. 

4. För att undvika olyckor när du slipar, tar loss eller fäster blad ska du använda lämpliga verktyg och tillbehör. 

5. När du byter blad eller andra delar eller olja eller smörjmedel, ska du alltid använda produkter som har 

certifierats för användning med röjsågen. 

5. INSTALLATION 
■ MOTORN OCH STATIVET 

Placera fästanordningen och bränsletanken mot varandra och fäst dem med 

de fyra medföljande sexkantsskruvarna och säkerställ att åtdragningen är lika 

hård för dem alla. (F1) 

(1) Bränsletank 

(2) Bult 

(3) Stativ 

■ HANDTAG 

1. Lossa handtagsfästets fyra bultar. (F2) 

2. Placera det högra handtaget (som gasreglaget är installerat på) och 

det vänstra handtaget i ställningen och dra åt bultarna hårt. (F2) 

(1) Handtagsfäste 

(2) Höger handtag 

(3) Bult 

(4) Vänster handtag 

(5) Motorsidan 

■ SEKTORSKYDD 

Fäst sektorskyddet på vinkelväxeln hårt med klämmorna och de två bultarna 

(M5*25). (F3)  

(1) Bult 

(2) Klämma 

(3) Huvudrör 

(4) Sektorskydd 

■ GASVAJER  

VARNING! 

När du har installerat gasvajern, ska du säkerställa att den är fäst i 

gasreglaget. Om så inte är fallet är detta mycket farligt eftersom motorn 

roterar då gasen frisläpps. 

1. Fäst vajeränden i hålet på gasreglaget. Placera vajern i reglaget, såsom visas på bilden. (F4) 

2. Spänn gasvajern i handtaget med hjälp av klämman.  
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(1) Hål 

(2) Gasvajer 

■ JUSTERA GASVAJERN 

1. När du har frisläppt gasreglaget ska du dra åt gasvajern. Spelrummet 

är vanligtvis 1–2 mm mätt från förgasarens sida. 

2. Om spelrummet är för litet eller för stort ska du lösgöra luftrenarens 

lock, lossa låsmuttern och justera spelrummet. (F5) 

(1) Justermutter 

(2) Låsmutter 

■ MONTERING AV METALLBLADET (F6) 

1. Placera den inre hållaren i drivaxeln och fästa den genom att vrida den med den medföljande L-nyckeln. 

2. Placera bladet i den inre hållaren så att bokstäverna pekar mot växelkåpan och så att bladets hål 

hamnar rätt i den inre hållarens flärpar. 

3. Placera den yttre hållaren i drivaxeln med den nedsänkta delen mot bettet. 

4. Placera det medföljande bultskyddet i den yttre hållaren och fäst det med bulten (vänster skruv) samt 

fjäderbrickan och brickan. 

(1) Mutter 

(2) Fjäderbricka 

(3) Bricka 

(4) Yttre hållare 

(5) Blad 

(6) Drivaxel 

(7) L-nyckel 

(8) Inre hållare  

(9)  Vinkelväxel  

 

■ MONTERING AV NYLONTRÅDTRIMMER (TILLVAL) (F7) 

1. Placera den inre och den yttre hållaren rätt i drivaxeln. 

2. Vrid fast den medföljande bulten (M8 vänster) i drivaxeln och dra åt 

den med nyckeln. 

3. Vrid fast nylontrådtrimmern i den inre hållaren med L-nyckeln och 

dra åt för hand. 

ANMÄRKNING 

Håll reda på bultarna och brickorna avsedda för monteringen av bladet. 

(1) Växelkåpa 

(2) Bult 
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(3) Nylontrimmer 

(4) Nylontråd 

6. BRÄNSLE 
VARNING! 

 Bensin är oerhört lättantändligt. Rök inte och för inte öppen eld eller gnistor i närheten av 

bränslet. 

 Torka bort alla bränslefläckar innan du startar motorn.  

 Stäng alltid av motorn och låt den svalna ordentligt innan du tankar. 

 Håll öppen eld på behörigt avstånd från platser där bensin hanteras och förvaras. 

VIKTIGT 

 Använd endast tvåtaktsolja av API TC-klass. Användning av någon annan olja kan orsaka att tändstiftet blir 

smutsigt, att utloppsöppningen igensätts eller att kolvringarna skär sig. 

 Bränsleblandningar som inte har använts på minst en månad kan sätta igen förgasaren eller orsaka att 

motorn inte fungerar som den ska. Placera det kvarvarande bränslet i en lufttät behållare och förvara det 

på en mörk och sval plats. 

Blanda vanlig bensin (E95, E98) och kvalitativ tvåtaktsolja av AOI TC-klass 

avsedd för luftkylda enheter. 

REKOMMENDERAT BLANDNINGSFÖRHÅLLANDE 

BENSIN 25: OLJA 1 

7. ANVÄNDNING 
■ STARTA MOTORN  

VARNING! 

 Kontrollera hela enheten innan du startar motorn för att säkerställa att inga fästen har blivit lösa och att det 

inte har uppstått bränsleläckage. Säkerställ dessutom att klipptillbehöret är korrekt monterat och ordentligt 

fäst. 

 Placera enheten på ett jämnt, stabilt underlag. Håll trimmerhuvudet på 

avstånd från allt runt det. 

1. Vrid på bränsletanklocket för att säkerställa att det sitter fast ordentligt. 

(F8) 

(1) Lock 

(2) Bränsletank 
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2. Öppna bränslekranen. (F9) 

3. Flytta chokereglaget till det stängda läget. (F9) 

(1) Chokereglage 

(2) Bränslekran 

(3) Stängd 

(4) Öppen 

(5) Stängd 

(6) Öppen 

ANMÄRKNING  
Om du genast startar motorn på nytt efter att den har stängts av ska du låta chokereglaget vara öppet. 

4. Flytta gasreglaget till startläget. (F10) 

(1) Tomgång 

(2) Start (1/3–1/2 öppen) 

(3) Fullgas  

ANMÄRKNING 

Om du genast startar motorn på nytt efter att den har stängts av ska du flytta 

chokereglaget till tomgångsvarvtal. 

5. Håll ett stabilt tag om enheten och dra ut startsnöret snabbt. (F11) 

6. När du har startat motorn, öppna choken gradvis. 

7. Låt motorn gå i 2–3 minuter för att värma upp den. 

■ STÄNGA AV MOTORN 

1. Flytta gasreglaget tillbaka till tomgångsläget. 

2. Tryck på motorns strömbrytare. 

■ FÄSTA SÄKERHETSSELEN (F12) 

1. Fäst den medföljande säkerhetsselen. (F12) 

2. Starta motorn. Flytta gasreglaget till det lägsta hastighetsläget. Fäst 

säkerhetsselens krok i enhetens upphängningsdel. 

3. Justera längden på säkerhetsselen så att bladet är i arbetsläge och riktat 

mot marken. För att säkerhetsselen inte ska bli lösare under användningen 

ska du fälla upp den överblivande delen från spännet. 

■ TRIMMNING  
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ANVÄNDNING AV METALLBLADET 

 Trimma alltid så att du styr trimmerhuvudet från höger till vänster. 

 Metallbladet klipper bäst i ett läge som är högst 1/3 från kanten. 

Använd vid trimmning av buskar samt segt och tjockt ogräs. Nytt gräs 

kan du trimma i ett läge som är högst 2/3 från bladkanten. 

 Justera motorvarvtalen efter det du trimmar. Trimma nytt gräs på 

medelhastighet och buskar, häckar samt segt och tjockt ogräs på hög 

hastighet. 

(1) Grenar och träd 

(2) Gräs och ogräs 

(3) Klippriktning 

(4) Rotationsriktning 

VIKTIGT 
Gräs, ogräs och ris fastnar lättare i bladen på lägre hastigheter och även skaftet 

och kopplingen slits fortare. 

ANVÄNDNING AV NYLONTRÅDTRIMMERN 

 Nylontråd förbrukar med effekt. Motorns rotationshastighet ska i drift vara 50 procent högre än då 

metallblad används. 

 Nylontrimmern trimmar gräs med trådens rotationshastighet. Om du försöker trimma mycket gräs på en 

gång med tråden, sjunker rotationshastigheten på grund av motståndet och då lyckas inte trimmningen 

särskilt väl. Om motståndet är mycket stort ska du lyfta upp nylontrimmern från gräset, justera 

rotationshastigheten och trimma endast lite gräs åt gången. 

 Om du försöker trimma gräs genom att svänga röjsågen i motsatt riktning (från vänster till höger) flyger 

styckena bort från din kropp. Undvika att smutsa ned kläderna. 

8. SERVICE 
■ BLAD 

 Slipa skärkanterna och se till att den nedre kanten är rundad.(F13) 

 Om du använder en slipmaskin, ska du inte kyla ned bladet med 

vatten. Det kan förorsaka sprickor i bladet. 

 

EFTER 25 DRIFTTIMMAR  
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■ LUFTRENARE 

Kontrollera filterelementet och rengör det vid behov med varmt tvålvatten. 

Låt torka helt innan du monterar tillbaka det på plats. Om filterelementet är 

trasigt eller har krympt ska du byta det mot ett nytt. (F14) 

(1) Skydd 

(2) Filterelement 

(3) Sil 

(4) Stativ 

 

VIKTIGT 
Ett igensatt luftfilter ökar bränsleförbrukningen och försämrar motoreffekten. 

Om röjsågen används utan luftfilter eller med ett förvrängt filterelement går motorn snabbt sönder. 

■ BRÄNSLEFILTER 

Avlägsna bränslefiltret från öppningen för bränslepåfyllning med hjälp av en liten metallkrok. Avlägsna 

filterpaketet från bränsleröret och lossa kroken som håller fästet. Rengör delarna med bensin. 

VIKTIGT 
Ett igensatt bränslefilter kan göra motoraccelerationerna långsammare och leda till att trimmern skär sig. 

■ TÄNDSTIFT 

Lossa och kontrollera tändstiftet och rengör elektroderna vid behov med en 

borste. 

Avståndet mellan tändstiftets spetsar ska vara 0,6–0,7 mm. (F15) 

 

■ KYLLUFTSÖPPNING 

 Kontrollera området kring kylluftsöppningen och cylinderns kylflänsar och avlägsna skräp som har 

fastnat med en mjuk borste. 

VIKTIGT 
 Underlåtenhet att göra detta kan leda till att ljuddämparen överhettas, vilket i sin tur kan leda till att 

röjsågen börjar brinna.  
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VINKELVÄXEL 

Tillsätt vinkelväxelfett var 25:e drifttimme. Lossa hållarna för att komma åt att ta 

bort gammalt fett. (F16) 

VAR 100:e DRIFTTIMME 

■ LJUDDÄMPARE 

1. Lösgör ljuddämparen, tryck in en skruvmejsel i öppningen och torka bort ansamlingen av kol. Torka 

samtidigt även bort ansamlingen av kol från ljuddämparens utloppsöppning. 

2. Dra åt alla skruvar, bultar och fästen. 

3. Kontrollera att varken olja eller fett har kommit in mellan kopplingsytan och trumman. Om det har det 

ska du torka bort det med oljefri och blyfri bensin. 

4. Lösgör förgasarens flottör och rengör invändigt. 

■ JUSTERA FÖRGASAREN  

VIKTIGT 
Felaktiga justeringar kan skada din enhet. Om motorn inte fungerar som den ska efter att du har justerat 

förgasaren, ska du kontakta butiken som du köpte enheten i. 

■ TOMGÅNGSVARVTALETS REGLERSKRUV (F17) 

Med tomgångsvarvtalets reglerskruv reglerar du motorns rotation då gasreglaget först 

till den lägsta hastigheten. Om du vrider skruven åt höger (medurs) ökar 

rotationen och om du vrider den åt vänster (moturs) sjunker rotationen. 

Om bladet fortsätter rotera eller om motorn stängs av då du ställer tillbaka 

gasreglaget till det ursprungliga läget ska du göra om justeringen. 

(1) Reglerskruv för tomgångsvarvtalet 

(2) Öka 

(3) Sänk 

SERVICE FÖRE FÖRVARING 

1. Borsta bort all smuts från enheten och kontrollera att den inte har blivit skadad eller har lösa delar. Om du 

upptäcker någonting ovanligt ska du åtgärda det före nästa användning. 
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2. Töm tanken på bränsle och lossa flottörens avtappningsskruv för att tappa ut bränslet. Starta motorn 

och låt den gå tills den stannar av sig själv. 

3. Lösgör tändstiftet och tillsätt 1–2 cc av tvåtaktsmotorolja i motorn. Dra 2–3 gånger i startsnöret, 

sätt tillbaka tändstiftet och sluta när snöret är inrullat. 

4. Tillsätt rostskyddsolja i metalldelarna, såsom gasvajern, sätt skyddet på bladet och förvara det 

inomhus och skyddat från fukt. 

9. TEKNISKA DATA 
Namn/typ 

 
Tekniska data 

Röjsågar 

BC260 BC305/328 BC415/411 BC415-2 BC415-RB 

Handtagstyp 
Böjt 

Strömbrytaren och 
spaken med båda 

händerna. 

Med båda 
händerna 

Med båda 
händerna 

Med båda 
händerna 

Kraftöverföringsmetod  Automatisk centrifugalkoppling, rullhjul 

Använt blad 4-tandat blad, 8-tandat blad, runt sågbett, nylontrimmer 

Bladets rotationsriktning Moturs (sett från användaren) 
Yttermått (L*B*H) (cm) 182*26*22 183*61*42 

Vikt (kg) 5,3 7 7,4 7,4 7,4 
Motor Tillverkad i Kina eller Japan 

Typ Encylindrig luftkyld tvåtaktsbensinmotor 
Slagvolym (cc) 

22,5 30,5 41,5 41,5 41,5 

Förgasare Membran, skruvventil Flottör, kolvventil 
Startmetod Startmotor med dragsnöre 

Stopp- 
metod 

Kortslutningskrets 

Bränsle som ska 
användas 

Blandning av smörjolja och bensin (blandningsförhållande 25:1) 
Smörjolja som ska 
användas 

Tvåtaktsmotorolja 

Bränsletankens 
volym (l) 

0,6 0,8 1 1 1 

 

ANMÄRKNING: Den här bruksanvisningen är avsedd för den ovan nämnda enheten. Din enhet kan skilja sig 

något från den. De tekniska data och användningssättet bestäms baserat på den faktiska enheten..



 

 

 

 

 

 

Reservdelar 

Nr Namn Antal Nr Namn Antal 

1 Växelkåpa 1 43 Nedre fäste 1 

2 Låsring 26/28 1 44 Skruv M5 x 20 2 

3 Låsring 10 1 45 Fästledssats 1 

4 Lager 6000 3 46 Fästled 1 

5 Litet drivhjul 1 47 Låsring 35 1 

6 Aluminiumskiva 5 2 48 Lager 6202 1 

7 Skruv M5 x 10 2 49 Låsring 15 1 

8 Vinkelväxel 1 50 Skruv M5 x 20 1 

9 Drivhjul 1 51 Kopplingstrumma 1 

10 Axel 1 52 Sprint A 1 

11 Lager 6002 1 53 Sprint B 1 

12 Låsring 32 1 54 Skruv M5 x 20 1 

13 Skydd 1 55 Kopplingsbox 1 

14 Skaftfäste 1 56 Skyddsfäste 1 

15 Bladhållare 1 57 Gummihylsa 1 

16 Bladhållare 2 1 58 Skruv M5 1 

17 Vänster skruv M10 1 59 Fästanordning 1 

18 Bricka 5 2 60 Skruv M5 x 25 1 

19 Bricka 5 2 61 Skruv M5 x 20 1 

20 Bult M5x25 2 62 Skruv M5 x 20 1 

21 Blad 1 63 Skruv M5 1 

22 Bult M5x16 4 64 Skruv M6 x 25 1 

23 Mellanlägg 5 4 65 Fästhylsa 1 

24 Bricka 5 4 66 Axelrem 1 

25 Bricka 5 4 67 Gasvajer 2 
26 Mutter M5 4 68 Stoppvajer 1 

27 Bult M5 x 12 2 69 Vågledare 1 

28 Mellanlägg 2 70 Skruv MS 1 

29 Bricka 2 71 Nylontråd 1 

30 Skruv M5 2 72 Varningsdekal 1 

31 Fäste 1 73 Skydd 1 

32 Plastskydd 1    

33 Aluminiumrörsats 1 
   

34 Oljelager 5    

35 Kraftöverföringsaxel 1 
   

36 Aluminiumrör 1    

37 Höger handtag 1    

38 Vänster handtag 1    

39 Aluminiumrör 2    

40 Övre fäste 1    

41 Skruv M5 x 25 4 
   

42 Lokalisatorled 1    

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



 

 

 

 

 

 

GARANTI: 

Produktens garanti gäller i 1 år från inköpsdatum.  

Garantin gäller inte om produkten används för andra ändamål än vad den ursprungligen är avsedd för eller om 

produkten används för kommersiellt/yrkesmässigt bruk eller för uthyrning. 

Garantin täcker inte skador till följd av naturförhållanden, inte heller skador till följd av felaktig förvaring. 

Kontakta din återförsäljare i frågor som rör garantin. 

Blue Import BIM Oy, Hampuntie 12−14, 36220 Kangasala, Finland 
 
 


